

مصفوفة المواعنة بين مخرجات المقررات مع مخرجات البرنامج المؤهل لماجستير التربية الخاصة

الإرشاد والتربية الخاصة	القسم		العلوم التربوية		الكلية
	المقرر	جميع المقررات	الماجستير في التربية الخاصة	البرنامج	

مخرجات التعلم للبرنامج (PILOs)															وأصناف الإطار الوطني									
الكفايات					المهارات					المعرفة														
C9	C8	C7	C6	C5	C4	C3	C2	C1	S8	S7	S6	S5	S4	S3	S2	S1	K7	K6	K5	K4	K3	K2	K1	
x					x	x							x	x							x	x	0806781	
x		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806782	
x		x	x	x	x	x	x	x		x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806783	
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806785	
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806786	
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806788	
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806792	
x									x													x	0809710	
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806784
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806787
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806789
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806790
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806791
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806793
x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	0806794

الكفايات المهارات المعرفة

(CILoS) (البيئة
الدراسية)
البيئة
الدراسية
البيئة
الدراسية

وأصناف الإطار الوطني (المعرفة، **Commented [RA1]**: المهارات، الكفايات).

Commented [RA2]: مخرجات التعلم للمؤهل حسب وأصناف الإطار الوطني وكما هي محددة في نموذج (3) من نماذج التسنين (شاهد 15).

رقم المقرر كما هو في الخطة الدراسية **Commented [RA3]**: للمؤهل (شاهد 2).

الربط بين مخرج التعلم للمقرر مع مخرج **Commented [RA4]**: المعرفة من مستويات وأصناف الإطار الوطني التعلم للبرنامج.